



## **Иена падает на слабых данных по инфляции**

Японская иена снизилась против доллара США, после того как стало известно, что рост инфляция в Японии в январе 2016 года замедлился, что указывает на явные проблемы у регулятора, который никак не может справиться с этой задачей и вернуться к целевому уровню в 2%.

Согласно данным, базовый индекс потребительских цен в январе остался без изменений по сравнению с тем же периодом предыдущего года, что полностью совпало с прогнозами экономистов. Индекс потребительских цен без учета цен на продукты питания и энергоносители поднялся лишь на 0,7% по сравнению с декабрем 2015 года, тогда как в декабре рост составил 0,8%. Основное давление на индекс оказывают слабый потребительский спрос, а также серьезное падение цен на нефть, которое наблюдается довольно долгое время.

В ходе своего выступления управляющий Банком Японии Харухико Курода заявил, что с технической точки зрения Центральный банк может опустить отрицательную процентную ставку по депозитам еще ниже. Однако сокращения ставки в ближайшее время ожидать не стоит, так как данная мера является исключительной и не соответствует текущим требованиям рынка и экономики в целом.

По словам Куроды, решение зависит прежде всего от финансового здоровья коммерческих банков и их показателей в ближайшем времени, так как до конца неизвестно, как сильно повлияет на финансовые учреждения отрицательная процентная ставка.

С технической точки зрения пара USD/JPY сформировала двойное дно, что позволяет участникам рынка рассчитывать на более глубокую восходящую коррекцию в краткосрочной перспективе. На появление в рынке покупателей доллара США против японской иены также указывает всплеск на индикаторе Bulls, который заметен на текущих уровнях в районе 112.70. Выход выше 113.45 откроет хорошие перспективы для роста к сильным сопротивлениям в областях 114.85 и 116.20.

Новозеландский доллар укрепился против доллара США после данных о том, что положительное сальдо внешней торговли товарами Новой Зеландии в январе 2016 года составило 8,1 млн новозеландских



долларов, тогда как экономисты ожидали дефицита в 241 млн новозеландских долларов.

Поддержку паре также оказывает рост котировок нефти, который произошел вчера после того, как министр нефти Венесуэлы сказал, что четыре страны-производителя, включая Венесуэлу, Россию, Саудовскую Аравию и Катар, должны вновь встретиться в середине марта, чтобы обсудить усилия по стабилизации рынка.

Ожидания трейдеров относительно того, что страны договорятся о сокращении добычи, привели к резкому спросу на нефть, который, по всей видимости, будет временным, так как от переизбытка предложения рынок так и не избавился.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*